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tmi CYBERPUNK
Omluvte naše anglické pojmenování tématu, ale přišlo nám to vhodnější 
vzhledem к názvu hry, která se prší na obálce. O tom, že všichni jsme s kyber- 
punkem seznámení víc než dost, aniž bychom si to uvědomovali, se rozepsal 
Lukáš Urban a nezapomněl ani přidat další zajímavé tipy v celém subžánru.

rara SPECIÁL - PLAYSTATION 5 
OČIMA XBOXÁŘE
Miloš strávil většinu svého herního života na Xboxu. A proto když tentokrát se 
mu do rukou dostal PlayStation 5, nemohl si své dojmy a postřehy nechat pro 
sebe. Nejvíc ho zaujal nový ovladač DualSense, kterému taky věnuje větší 
část speciálního článku.

ЕШ RADEON VS. GEFORCE
Trochu netradiční Zoom, ale když minule dostaly pozornost konzole, 
tak I PCčkové herní grafiky si zaslouží své místo. Sice v menším rozsahu, ale 
přesto se spoustou zajímavých informací, které jsou pro nás důležité, ať už 
chceme uvažovalo upgradu našeho herního miláčka, nebo být jen tak v obraze,

llJJj.’HI GOOGLE STADIA
Nová herní platforma, založená na streamování a cloudovém hraní, si našla 
cestu do České republiky, a tak jsme dostali od Google možnost si ji vyzkoušet 
se vším všudy - předplatným i herním ovladačem, který není u nás к dostání. 
Povídání o tom, jak Stadia funguje a jak se na ní hraje, si připravil Tomáš Rosa.
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36 ЕШ1Ш CYBERPUNK 2077
Obří recenze, kterou jsme pojali v trochu netradičním stylu. Pět redaktorů 
napsalo svůj názor na jednu z nejočekávanějších her minulého roku. Kromě 
klasické recenze tak nechybí druhý pohled, konzolová verze, pohled očima 
Nomáda a Tukanovo vzpomínání na kluky z CDPR.

44 ЩЗШ IMMORTALS FENYX RISING
Katka a Lukáš si vyzkoušeli mytologickou akční adventuru od Ubisoftu. 
Děvče to vzalo na PC pěkně od podlahy a chlapec se vydal do tramvaje 
s konzolí Nintendo Switch. Jak se to oběma hrálo, si můžete přečíst 
na čtyřech stránkách,

104 ШШШ1 DEUS EX
V kyberpunkovém vydáni nemůže chybět ani jeden ze starších videoherních 
kousků, který se rozhodně zasadil o místo v srdcích milionů hráčů 
i fanoušků tohohle subžánru. Více už o tom poví Tomáš Krbeček.
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